                                    ΔΙΑΔΟΣΗ ΣΦΑΛΜΑΤΟΣ 

1.Εάν w = (5.08 ± 0.02) cm, x = ( 2.0 ± 0.2) cm, y = (3.0 ± 0.6) cm. Υπολογίστε το z = x + y - w και την αβεβαιότητα του.
2. Η ακτίνα ενός κύκλου είναι  x = (2,9.0 ± 0.2) cm. Βρείτε  την περίμετρο  το εμβαδον  και την αβεβαιότητα τους .
3,Αν x = (2.0 ± 0.2) cm, y = (2.8 ± 0.4) cm. Υπολογίστε  z = x - 2y και την αβεβαιότητα του. 
4.Αν w = (3.52 ± 0.02) cm, x = (1,9 ± 0.2) cm.  Υπολογίστε  το γινόμενο z = w x και την αβεβαιότητα του.
5.Εαν x = ( 2.0 ± 0.2) cm, y = (3.0 ± 0.6) sec   Υπολογίστε  το  z = x/y. και την αβεβαιότητα του.
6.  Αν w = (4.52 ± 0.02) cm, A = (2.3 ± 0.2)[image: image1.png]
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, y = (3.0 ± 0.6) cm. Υπολογίστε το. και την αβεβαιότητα του.
7.Υπολογίστε την αβεβαιότητα του  S = x cos () αν  x = (1.8 ± 0.2) cm, και                = (55 ± 2) °  
8.Εαν η ταχύτητα του ήχου μας δίνει σύμφωνα με τον τύπο τον αδιαβατικο συντελεστή αερίου  γ  (λόγος της ισοβαρούς προς ισόχωρης θερμοχωρητικότητας cp/cv ) γ =Μ c2/R T όπου Μ το μοριακό βάρος του αργού σε 39,348 g/mol ,η θερμοκρασία  είναι 25,1±0,4 0C .H ταχύτητα του ήχου δίνεται από το γινόμενο c=fλ όπου f=  1050±2 Hz (1Hz=1sec-1)   ενώ  λ= 32,04±0,4cm  υπολογίστε το γ με το σφάλμα του. R=8,314 JK-1mol-1
9. Εάν η ειδική στροφική ικανότητα δίνεται από τον τύπο  
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   όπου  ο όγκος σε  25,00± 0,02  cm3   L=2.00±0,02dm m=  1,7160±0,0003g α= +20,980± 0,016 ο  υπολογίστε το αριθμητικό αποτέλεσμα και την αβεβαιότητα του. 
Το ίδιο για τα παραδείγματα 

10)
f = 6x,  αν x = 3.80± 0.15
   





 

11)
f  = 3x + y , αν  x = 3.1 ±0.2, y = 4.1 ±0 .3

12)
f = x + y + 2z, αν  x = 1.7 ± 0.1, y = 1.3 ± 0.2, z = 2.4 ± 0.2

13)
f = xy, αν  x = 1.7 ± 0.4, y = 2.8 ±0 .2

14)
f = x1/3, αν  x = 3.1 ± .3

15)f = x3 + 2y,  αν  x = 2.3 ± .1,  y = 3.4± .2
 
16. x = 14.75 ± 0.09.  F = 3x½.

17.θ = 27.5 ± 0.5°. Υπολογίστε το σφάλμα στο  F = sin(θ) - cos(θ).

18.  θ = 27.5 ± 0.5°.  F = sin(θ) + cos(θ). 

19.t = 2.35 ± 0.06 s. Υπολογίστε το  F = 5t2 - 3t + 2.

20. Στρογγυλέψτε τους αριθμούς και κατόπιν γράψτε τους με εκθετικό τρόπο .
16. Αν z = 12.052 cm and z = 0.153 cm.

  i) m = 14.34506 grams, m = 0.04351 grams. 
   (ii) t = 0.02346 sec, t = 1.623 x 10-3sec.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΨΗΦΙΑ 
21 Πόσα σημαντικά ψηφία έχουν οι αριθμοί
a. 4.02 x 10-9
b. 0.008320
c. 6 x 105
d. 100.0

22 Ποσά σημαντικά ψηφία έχουν οι αριθμοί
a. 1200.0
b. 8.00
c. 22.76 x 10-3
d. 731.2204

23 Ποιος αριθμός έχει περισσότερα σημαντικά ψηφία
2.63 x 10-6 or 0.0000026

 24 Εκφράστε τον αριθμό  4,610,000 με επιστημονική συντομογραφια 
a. με1 σ.ψ
b. Με 2 σψ
c. Με 3 σψ
d. Με 5 σψ

 25 Εκφράστε τον αριθμό   0.0003711 με επιστημονικό τρόπο.  
με1 σ.ψ
b. Με 2 σψ
c. Με 3 σψ
d. Με4 σψ 

 26  Εκτελέστε την πρόσθεση δίνοντας το αποτέλεσμα με τα σωστά σημαντικά ψηφία. 
22.82 + 2.2456
 27 Εκτελέστε τον πολλαπλασιασμό  δίνοντας το αποτέλεσμα με τα σωστά σημαντικά ψηφία. 

815.991 x 324.6

28 Εκτελέστε την πράξη   δίνοντας το αποτέλεσμα με τα σωστά σημαντικά ψηφία. 

3.2215 + 1.67 + 2.3

29.Εκτελέστε την πράξη   δίνοντας το αποτέλεσμα με τα σωστά σημαντικά ψηφία 8.442 - 8.429

30.  Εκτελέστε την πράξη   δίνοντας το αποτέλεσμα με τα σωστά σημαντικά ψηφία
27/3.45

ΠΡΟΣΟΧΗ 
1.Μετατρεπετε πάντα τις γωνίες σε rad 
2.Δινετε πάντα την αβεβαιότητα με ένα σημαντικό ψηφίο-εκτός αν το πρώτο σας ψηφίο είναι 1 ή 2 
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